



Færder nasjonalpark

Dato: 12.04.19

Færder nasjonalparkstyre 08.04.19 – protokoll

Tid: 0900 – 1230

Sted: Besøksenteret

Til stede:

Roar Jonstang, leder

Tone Skalpe Bjørnli, nestleder

Bente K. Bjerke

Richard Fossum

Forfall: Kåre Pettersen

Sak 1/19 Godkjenning av innkalling og protokoll for siste møte

Behandling:

Innkalling og protokoll ble godkjent.

Sak 2/19 Referatsaker

Behandling:

Styret tok sakene til etterretning, med følgende tillegg:

- *Det bør legges ut god informasjon om nye fiskeregler som trer i kraft 15. juni*
- *Styret mener det er behov for økt oppsyn knyttet til nye fredningsbestemmelser for torsk og andre fiskeslag (fom 15. juni). Ber om at dette formidles til Fiskeridirektoratet.*
- *Diskusjonen rundt skarv bør tas inn i Krafttak for kysttorsken sammen med selprosjektet. Hensikten må være å gi en kunnskapsbasert vurdering. Ber om at forvalter formidler dette til HI.*
- *Brev til Forsvaret om frigivelse av kartleggingsområder i Frisk Oslofjord må gis høyeste prioritet.*
- *Færder nasjonalparkkommune: Styret ber om at forvalter bistår kommunen med innspill til framtidige styringsdokumenter når det gjelder miljøtiltak som er relevante for nasjonalparken. På kort sikt er det viktig å få på plass elektrifisering av fergen ut til Bolærne og mottaksstasjon for båtseptik på Østre og Vestre Bolærne.*

Sak 3/19 Delegerte saker

Behandling:

Styret tok sakene til etterretning.

Sak 4/19 Vedtakssaker

Behandling:

Styret sluttet seg enstemmig til forvalters innstillinger, med følgende endring:

I vedtak om brygge på øya Falkenstein skal det stå «eksisterende brygge», ikke «eksisterende brygger».

Økonomisk bidrag til Krafttak for kysttorsken (kr. 75 000) prioriteres, jf. inngått avtale om dette.

Sak 5/19 Informasjonssaker

Behandling:

Styreleder og daglig leder ved senteret orienterte om status og utvikling ved besøkssenteret.

Styret er tilfreds med at økonomien ved besøkssenteret nå har kommet på et forsvarlig nivå og at senteret + restauranten sammen utarbeider en helhetlig informasjonsprofil. Det gjenstår fortsatt arbeid mht. planlegging av uteområdene og samordning mellom besøkssenter og kommunen/fylkesmannen..

Petey J. O. A. S.
Kåre Titter
Tore S. Bjørli
Bente K. Bjørke
Richard Fossum